

Голові Приймальної комісії
Фахового коледжу ракетно-космічного
машинобудування ДНУ імені Олеса Гончара
Олександру Романовському
Левіна Данила Сергійовича
пр. Івана Мазепи 43, к. 25, м. Дніпро, 49064
Електронна пошта: danillevin905@gmail.com
тел.: + 38 (068) 947 63 49

Шановний Олександр Михайлович.

Я з дитинства цікавлюсь написанням комп'ютерних програм та мрію стати програмістом, навчитися писати код та досягти чогось у житті. Нещодавно я дізнався, що у Фаховому коледжі ракетно-космічного машинобудування Дніпровського національного університету імені Олеса Гончара є дуже цікава спеціальність «Інженерія програмного забезпечення (121)», навчаючись на якій, сподіваюся здійснити свою дитячу мрію . Тому прошу Вас розглянути мою кандидатуру, як майбутнього студента на спеціальності.

Цього літа я закінчив КЗО «СЗШ №74» ДМР та отримав свідоцтво з відзнакою. У школі високі оцінки отримував з інформатики та математики. А також з хімії, біології, фізики, української мови, англійської мови, історії та інших шкільних предметів. На мою думку саме ці шкільні предмети допомогли мені вибрати майбутню професію, а коледж дасть базу та можливість подальшого навчання у вищих навчальних закладах. Проте найбільше цікавлюсь програмуванням, математикою та англійською мовою, які вивчаю поза шкільною програмою самостійно за допомогою інтернету, безкоштовних онлайн курсів, та різних додатків.

Ще змалку зацікавився світом технологій, будовою комп'ютерів та написанням комп'ютерних програм. Мене завжди цікавило як влаштовані комп'ютери та інші прилади, як пишуться телефонні та комп'ютерні програми. Але остаточно я зрозумів, що в майбутньому хочу бути програмістом після проходження курсу «IT Choice» від Global Logic та досвід з розробки власного резюме від Go IT.

Окрім самостійного вивчення програмування, англійської та математики щодня намагаюся дізнаватися щось нове. Цікавлюсь хімією, фізикою, біологією та іншими науками, намагаюся дізнаватись нову інформацію та цікаві факти про буденні речі. Увесь час намагаюся вдосконалюватися та всебічно розвиватися, що є дуже важливим для моєї майбутньої професії. Навчаючись у школі активно приймав участь у різних конкурсах та олімпіадах:

1. Щорічний призер МАН-Юніор Ерудит з 2018 по 2022 рік у різних номінаціях. Учасник Всеукраїнського фізичного конкурсу Левеня в 2020, 2021 роках. Призер природознавчої гри «Геліантус» в 2020 році.

2. Призер обласних та всеукраїнських конкурсів «Мирний космос», «Ми – діти галактики», «Зоряний шлях», колоквіум «Космос. Людина. Духовність».

3. Призер відбіркового туру міського конкурсу читців присвячений творчості Лесі Українки. Призер відбіркового туру міського конкурсу читців присвячений творчості та дню народженню Тараса Шевченка.

4. Учасник дебатного турніру для школярів «Dnipro Open» в 2019, 2020 та 2022 роках. Учасник конкурсу відео промов «Права людини очима молоді» до міжнародного дня захисту прав людини.

5. Учасник 5 Міжнародного фестивалю шістдесятництва та дисидентського руху. Призер 19 міського турніру юних інтелектуалів «ТУРІНТЕЛ -2020». З 2020 року учасник та призер дніпровських онлайн

олімпіад з різних шкільних предметів. А також приймав участь у вебінарі з ІТ компанією «Sigma Software», курсі «IT Choice» від Global Logic та мастеркласі з розробки власного резюме від «Go IT».

Участь у різних конкурсах всебічно розвинула мене, навчила ставити цілі та працювати на максимум задля їх досягнення, розставляти пріоритети та знаходити час для підготовки та участі у конкурсі. Загалом життя навчило мене ніколи не здаватися, не боятися помилок, невдач, програшів, а навпаки вчитися на власних помилках. Я навчився не зупинятися перед труднощами, складними завданнями, а завжди йти до кінця яким би складним не був шлях.

Мрію поглибити та отримати нові знання саме в Фаховому коледжі ракетно-космічного машинобудування Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, адже чув дуже багато хороших відгуків про Ваш навчальний заклад та про викладачів, які знають свою справу. Сподіваюсь не лише на можливість подальшого всебічного розвитку, а й можливість розвиватися як особистість та мати поле для творчості.

Я повністю усвідомлюю свій власний вибір даної спеціальності. Обіцяю намагатися навчатися добре, адже не можу підвести навчальний заклад, який мені подобається. Готовий долати різні труднощі та надскладні випробування, приймати активну участь у житті коледжу та йти до зірок. Тож сподіваюся мені вдалося вас переконати у моєму щирому та справжньому інтересі до вивчення інформаційних технологій. Буду сподіватись на позитивну оцінку.

З повагою _____